
13

1
14

2

8

11

7

15

6

9 12

5

10

3

4

Détail A

1

17

A
Détail A

No. QTE NOM DE PIECE DESCRIPTION
1 1 GUIDE LINEAIRE
2 4 Vis CHc M6-45 ISO 4762 M8 x 30 --- 30C
3 1 RDU bloqueur
4 2 Tige guide
5 4 Douille a bille Douille à bille LBBR 20-2LS
6 1 TIGE VERIN
7 1 Plaque extremité
8 1 Attache empileur
9 2 Vis CHc M8-35 ISO 4762 M8 x 35 --- 35C
10 1 Pièce  intermédiaire élévateur
11 1 Plaque pousoir élévateur
12 2 Rondelle 
13 1 VERIN Vérin 40 Course 150
14 1 Reducteur de debit
15 2 Vis H M6 -30 ISO 4014 - M6 x 30 x 30-N 
16 4 Vis de fixation sur bati ISO 4762 M8 x 60 --- 60C
17 1 Vis CHc M10-25 ISO 4762 M10 x 25 --- 25C

Système Empileur

LTP LA SALLE BOURGES
LARDREAU N

MASSE: 

A3

FEUILLE 1 SUR 1ECHELLE:1:5

No. DE PLAN

TITRE:

REVISIONNE PAS CHANGER L'ECHELLE

MATERIAU:

DATESIGNATURENOM

CASSER LES
ANGLES VIFS

FINITION:SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:
   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

QUAL.

FAB.

APPR.

VERIF.

AUTEUR

CERMEX
Edition étudiante de SolidWorks.
 Utilisation académique uniquement.

G1
Rectangle

G1
Zone de texte
LP JEAN DE LA TAILLE

G1
Zone de texte
DT 01


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2


